
Lampiran 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Lampiran 2 

 

 

 

 

 



Lampiran 3  

 

 

 

 

 

 

 



Lampiran 4 

 

 

 

 

 

 



Lampiran 5 

PERMOHONAN MENJADI RESPONDEN 

Judul Penelitian : Faktor- Faktor Yang Memengaruhi Perilaku Seks Pada       

Remaja di SMKN 1 Tulang Bawang Tengah  

Peneliti  : Retno Kurniawati 

NIM    : 1715301008 

Saya, mahasiswa Program Studi Sarjana Terapan Kebidanan Poltekkes 

Kemenkes Tanjungkarang, bermaksud melakukan penlitian Faktor- Faktor Yang 

Memengaruhi Perilaku Seks Pada Remaja di SMKN 1 Tulang Bawang Tengah. 

Manfaat penelitian ini sebagai informasi, bahan masukan, dan evaluasi yang dapat 

digunakan untuk mengetahui faktor-faktor yang berhubungan dengan perilaku seks 

pada remaja di Indonesia.  

Pada penelitian ini tidak akan memengaruhi nilai akademik dan tidak akan 

berdampak buruk kepada responden, kerahasiaan jawaban akan dijaga dan hanya 

akan digunakan untuk kepentingan penelitian. Oleh karena itu, peneliti 

mengharapkan kesukarelaannya untuk berpartisipasi dalam pengisian angket 

penelitian ini. Atas perhatian dan partisipasi saudara penelitian ini, peneliti ucapkan 

terima kasih.  

 

 

Bandar Lampung, September 2020 

 

Retno Kurniawati  
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LEMBAR PERSETUJUAN RESPONDEN 

(Informed Consent) 

Judul Penelitian : Faktor- Faktor Yang Memengaruhi Perilaku Seks Pada 

Remaja di SMKN 1 Tulang Bawang Tengah  

Penliti : Retno Kurniawati 

NIM  : 1715301008 

Berdasarkan penjelasan yang telah disampaikan oleh peneliti tentang 

penelitian yang akan dilaksanakan sesuai judul diatas, saya mengetahui bahwa 

tujuan penelitian ini adalah untuk mengetahui Faktor- Faktor Yang Memengaruhi 

Perilaku Seks Pada Remaja di SMKN 1 Tulang Bawang Tengah.  

Saya memahami bahwa penelitian ini tidak akan memengaruhi nilai 

akademik dan tidak akan berdampak buruk kepada saya, serta kerahasiaan jawaban 

saya akan dijaga dan hanya akan digunkaan untuk kepentingan penelitian. Dengan 

penuh kesadaran dan tanpa paksaan dari siapapun, saya menyatakan bersedia 

menjadi responden dalam penelitian ini.  

 

 

Bandar Lampung, September 2020 

Responden  

 

(Tanda tangan dan tanpa nama) 
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Petunjuk Pengisisan Kuesioner Menggunakan Aplikasi Formulir 

1. Membuka media sosial berupa WhatsApp 

 

2. Dalam grub kelas akan disebarkan link,langkah selanjutnya adalah menekan link tersebut 

untuk dapat mengakses kuesioner.  

 

 

3. Setelah link ditekan akan memunculkan kuesioner dalam aplikasi formulir, baca petunjuk 

pengisisan untuk menjawab kuesioner 
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KUESIONER PENELITIAN 

 

FAKTOR FAKTOR YANG MEMENGARUHI PERILAKU SEKS PADA REMAJA DI 

SMKN 1 TULANG BAWANG TENGAH 

Petunjuk Pengisian 

1. Jawablah pertanyaan berikut dengan memberi tanda check list (v) 

2. Tidak perlu menuliskan nama dalam lembar kuesioner ini 

3. Isilah kuesioner ini dengan sejujur-jujurnya sebab jawaban kamu terjamin 

kerahasiaannya. 

4. Jawaban kamu tidak akan mempengaruhi nilai dan nama baik sekolah kamu. 

5. Jawaban kamu hanya akan digunakan untuk kepentingan ilmiah penelitian saja dan tidak 

akan disebarluaskan kemanapun 

6. Tidak dibenarkan bertanya kepada teman, hanya diperbolehkan bertanya pada orang yang 

membagikan kuesioner. 

 

A. IDENTITAS 

Isilah sesuai dengan data diri anda 

Umur / Jenis Kelamin :        Tahun/ Laki-laki Perempuan 

 

 

 

B. PENGETAHUAN KESEHATAN REPRODUKSI 

Pilihlah .  B : Jika pernyataan benar 

  S : Jika pernyataan salah 

NO PERNYATAAN B S 

1 Ciri-ciri seks primer dan sekunder pada remaja laki-laki 

adalah mimpi basah, pertumbuhan rambut disekitar alat 

kelamin, ketiak. 

  

2 Ciri-ciri seks primer pada remaja perempuan adalah 

mengalami menarche (menstruasi) 

  

3 Menstruasi adalah peristiwa keluarnya cairan darah dari alat 

kelamin perempuan berupa luruhnya lapisan dinding dalam 

rahim yang banyak mengandung darah 

  

4 Selaput dara adalah selaput tipis yang terdapat di mulut 

vagina 

  

5 Salah satu fungsi penis adalah sebagai saluran tempat 

keluarnya sperma 

  

  



6 Mimpi basah merupakan tanda-tanda pubertas pada laki-laki   

7 Menstruasi merupakan tanda-tanda pubertas pada wanita   

8 Masa subur adalah masa dimana wanita bisa hamil jika 

berhubungan seksual 

  

9 Keinginan seksual muncul karena hormon-hormon seksual 

mulai muncul 

  

10 Olahraga merupakan salah satu cara mengendalikan keinginan 

seksual 

  

11 Onani/masturbasi merupakan cara mengendalikan dorongan 

seksual remaja 

  

12 Wanita tidak akan hamil jika hubungan seks dilakukan saat 

wanita sedang haid 

  

13 Wanita tidak akan hamil jika ia belum pernah haid   

14 Kondom adalah alat KB (alat kontrasepsi) paling aman bagi 

remaja untuk mencegah kehamilan 

  

15 Sperma dikeluarkan di luar vagina merupakan cara ber KB   

 

C. SIKAP TERHADAP MASALAH KESEHATAN REPRODUKSI 

Petunjuk SS : Sangat setuju 

  S : Setuju 

  TS : Tidak setuju 

  STS : Sangat tidak setuju 

 

No. PERNYATAAN 
JAWABAN 

SS S TS STS 

1 Hubungan seksual sebaiknya dilakukan setelah 

menikah 

    

2 Ciuman, belaian, dan pelukan dari seseorang pacar 

adalah ungkapan saying 

    

3 Laki-laki akan menghargai wanita yang mau diajak 

berhubungan seksual 

    

4 Menggunakan kontrasepsi merupakan tindakan yang 

bertanggung jawab  

    

5 Kondom sebaiknya hanya digunakan ketika 

berhubungan seksual dengan pelacur 

    

6 Hubungan seks sebelum menikah merupakab 

pergaulan modern 

    

7 Remaja hanya boleh melakukan onani/masturbasi     



8 Onani/masturbasi adalah perilaku seksual yang 

normal dam sehat sebagai pelampiasan seksual 

    

9 Homoseksual (lesbian/gay) adalah perbuatan tercela 

dan perilaku seks tidak sehat 

    

10 Berpelukan, berciuman dan bersentuhan merupakan 

kegiatan yang wajar pada masa pacaran 

    

 

D. AKSES MEDIA SEKSUAL 

Pilihan : TP : Tidak pernah 

  J : Jarang 

  KK : Kadang-kadang 

  SR : Sering 

No. PERNYATAAN 
JAWABAN 

TP J KK SR 

1 Apakah anda menggunakan media komunikasi 

majalah/koran/komik/buku bacaan untuk 

mendapatkan informasi tentang seksual 

    

2 Apakah anda pernah mendapatkan dan menyebarkan 

gambar/video porno melalui alat komunikasi canggih 

(handphone/smartphone) 

    

3 Apakah anda pernah menonton VCD/DVD/film yang 

memiliki unsur porno/seks 

    

4 Saya akan terpengaruh setelah melihat/menonton 

tayangan porno/seks dan akan melakukannya kepada 

pacar saya 

    

5 Saya langsung membeli majalah/koran/buku bacaan 

yang di halaman sampulnya bergambar cewek/cowok 

seksi 

    

6 Apakah anda pernah menonton film dengan adegan 

porno/seks baik di televisi/bioskop 

    

7 Apakah anda pernah membuka situs-situs tentang 

hubungan seksual di internet 

    

8 Apakah anda memiliki waktu khusus 

menonton/melihat film percintaan, dan membuka 

porno/seks 

    

 

 

 



E. POLA ASUH ORANG TUA 

Pilihan : TP : Tidak pernah 

  J : Jarang 

  KK : Kadang-kadang 

  SR : Sering 

NO PERTANYAAN TP J KK S 

1 Orang tua saya akan marah jika pertanyaan saya ditentang     

2 Saya merasa takut untuk pulang jika nilai raport saya jelek     

3 Saya akan menunjukan kepatuhan jika berhadapan dengan 

orang tua saya 

    

4 Orang tua saya mengaruskan saya segera menghentikan 

apa yang saya pernuat jika hal tersebut tidak sesuai dengan 

kehendak hatinya 

    

5 Orang tua merupakan tempat untuk saya bercerita tentang 

masalah yang saya hadapi karena dapat menawarkan 

berbagai jalan keluar yang mungkin ditempuh untuk 

persoalan yang saya hadapi 

    

6 Orang tua akan berdiskusi dengan saya jika mengambil 

keputusan yang ebrhubungan dengan saya 

    

7 Orang tua lebih suka menasehati saya daripada 

memberikan hukuman fisik jika saya melakukan perbuatan 

yang mengecewakan 

    

8 Orang tua saya akan memberikan pujian terhadap 

perbuatan saya yang dianggap baik 

    

9 Orang tua tidak memperdulikan saya jika berada dirumah     

10 Orang tua tidak menghukum saya jika melakukan 

kesalahan 

    

11 Orang tua tidak memarahi saya jika tidak menuruti 

perintahnya 

    

12 Orang tua tidak bertanya yang saya perbuat jika saya 

berada diluar rumah bersama dengan teman-teman 

    

 

F. KOMUNIKASI DENGAN TEMAN SEBAYA  

NO PERTANYAAN 
TIDAK 

PERNAH 

PERNAH, FREKUENSI 

PERMINGGU 

< 3 Kali 4 Kali >4 Kali 

1 Membicarakan mengenai pacar dan 

berpacaran 

    



2 Membicarakan mengenai 

menstruasi/mimpi basah 

    

3 Membicarakan mengenai 

perkembangan seks (pubertas) 

    

4 Membicarakan mengenai hubungan 

seks 

    

5 Membicarakan mengenai hamil dan 

menghamili 

    

6 Membicarakan mengenai alat 

kontrasepsi  

    

 

G. PERILAKU SEKSUAL REMAJA  

Pilihan : P   : Pernah 

  TP : Tidak Pernah 

NO PERTANYAAN 
JAWABAN 

P TP 

1. Apakah kamu pernah mempunyai hubungan dengan seseorang yang 

special (Kekasih/Pacar) 

  

2. Apakah kamu pernah berpergian kencan dengan pacar   

3 Apakah kamu pernah berpegangan tangan dengan pasangan/pacar   

4 Apakah kamu pernah memeluk/dipeluk pacar   

5 Apakah kamu pernah mencium/dicium pipi oleh kekasih/pacar   

6 Apakah kamu pernah menciuman/dicium kening oleh kekasih/pacar   

7 Apakah kamu pernah berciuman bibir   

8 Apakah kamu pernah berpelukan erat dengan kekasih/pacar   

9 Apakah kamu pernah menghayal sedang bersama pacar sampai 

melakukan mastrubasi/onani 

  

10 Apakah kamu pernah memegang payudara/dipegang payudara/alat 

kelamin dengan masih mengenakan pakaian 

  

11 Apakah kamu pernah memegang payudara/dipegang payudara/alat 

kelamin secara langsung tanpa penghalang  

  

12 Apakah kamu pernah saling menempelkan/menggesekkan alat 

kelamin dengan masih mengenakan pakaian  

  

13 Apakah kamu pernah saling menempelkan/menggesekkan alat 

kelamin tanpa masih mengenakan pakaian 

  

14 Apakah kamu pernah melakukan hubungan seksual   
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AOUPUT SPSS 

A. ANALISIS UNIVARIAT 

1. Karakteristik Responden 

Jenis Kelamin  

 Frequency Percent 
Valid 

Percent Cumulative Percent 

Valid Perempuan 63 48.5 48.5 48.5 

Laki-laki 67 51.5 51.5 100.0 

Total 130 100.0 100.0  

 

Usia  

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 15 11 8.5 8.5 8.5 

16 41 31.5 31.5 40.0 

17 50 38.5 38.5 78.5 

18 18 13.8 13.8 92.3 

19 3 2.3 2.3 94.6 

20 3 2.3 2.3 96.9 

21 3 2.3 2.3 99.2 

23 1 .8 .8 100.0 

Total 130 100.0 100.0  

 

Status_Pacaran 

 Frequency 
Percen

t 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Pernah/sedang 
berpacaran 

96 73.8 73.8 73.8 

Tidak pernah 
berpacaran 

34 26.2 26.2 100.0 

Total 130 100.0 100.0  

 
 

2. Perilaku seksual remaja 

Memiliki hubungan dengan seseorang * jenis_kelamin Crosstabulation 

  

 

jenis_kelamin 

Total Perempuan Laki-laki 

Memiliki hubungan dengan seseorang Tidak Pernah 22 26 48 

Pernah 41 41 82 

Total 63 67 130 

 

 

Berpergian kencan dengan pacar * jenis_kelamin Crosstabulation 

 

 

jenis_kelamin 

Total Perempuan Laki-laki 

Berpergian kencan dengan 

pacar 

Tidak Pernah 29 28 57 

Pernah 34 39 73 

Total 63 67 130 



 

 

 

Berpegangan tangan  * jenis_kelamin Crosstabulation 
 

 
jenis_kelamin 

Total Perempuan Laki-laki 

Berpegangan tangan Tidak Pernah 26 24 50 

Pernah 37 43 80 

Total 63 67 130 

 

Memeluk/dipeluk * jenis_kelamin Crosstabulation 
 

 
jenis_kelamin 

Total Perempuan Laki-laki 

Memeluk/dipeluk Tidak Pernah 44 36 80 

Pernah 19 31 50 

Total 63 67 130 

 

Mencium/dicium pipi * jenis_kelamin Crosstabulation 
   

 
jenis_kelamin 

Total Perempuan Laki-laki 

Mencium/dicium pipi Tidak pernah 49 46 95 

Pernah 14 21 35 

Total 63 67 130 

 

Menciuman/dicium kening oleh kekasih/pacar * jenis_kelamin Crosstabulation 
   

 
jenis_kelamin 

Total Perempuan Laki-laki 

Menciuman/dicium kening 
oleh kekasih/pacar 

Tidak Pernah 48 44 92 

Pernah 15 23 38 

Total 63 67 130 

 

Berciuman bibir * jenis_kelamin Crosstabulation 
 

 
jenis_kelamin 

Total Perempuan Laki-laki 

Berciuman bibir Tidak Pernah 60 61 121 

Pernah 3 6 9 

Total 63 67 130 

 

Berpelukan erat dengan kekasih/pacar * jenis_kelamin Crosstabulation 
 

 
jenis_kelamin 

Total Perempuan Laki-laki 

Berpelukan erat dengan 
kekasih/pacar 

Tidak Pernah 56 46 102 

Pernah 7 21 28 

Total 63 67 130 

 

Menghayal sedang bersama pacar sampai melakukan mastrubasi/onani * 

jenis_kelamin Crosstabulation 
   

 
jenis_kelamin 

Total Perempuan Laki-laki 

Menghayal sedang bersama 
pacar sampai melakukan 

mastrubasi/onani 

Tidak Pernah 62 57 119 

Pernah 1 10 11 

Total 63 67 130 

 



Memegang payudara/dipegang payudara/alat kelamin secara langsung dengan 

pakaian * jenis_kelamin Crosstabulation 
 

 
jenis_kelamin 

Total Perempuan Laki-laki 

Memegang payudara/dipegang 
payudara/alat kelamin secara 
langsung dengan pakaian 

Tidak 
Pernah 

59 62 121 

Pernah 4 5 9 

Total 63 67 130 

 

Memegang payudara/dipegang payudara/alat kelamin secara langsung tanpa 

penghalang * jenis_kelamin Crosstabulation 
 

 
jenis_kelamin 

Total Perempuan Laki-laki 

Memegang payudara/dipegang 
payudara/alat kelamin secara 
langsung tanpa penghalang 

Tidak 
Pernah 

61 64 125 

Pernah 2 3 5 

Total 63 67 130 

 

Saling menempelkan/menggesekkan alat kelamin dengan masih mengenakan 

pakaian * jenis_kelamin Crosstabulation 
   

 

jenis_kelamin 

Total Perempuan Laki-laki 

Saling 
menempelkan/menggesekkan 
alat kelamin dengan masih 
mengenakan pakaian 

Tidak 
Pernah 

62 62 124 

Pernah 1 5 6 

Total 63 67 130 

 

Saling menempelkan/menggesekkan alat kelamin tanpa masih mengenakan 

pakaian * jenis_kelamin Crosstabulation 
 

 
jenis_kelamin 

Total Perempuan Laki-laki 

Saling 
menempelkan/menggesekkan 
alat kelamin tanpa masih 
mengenakan pakaian 

Tidak 
Pernah 

62 61 123 

Pernah 1 6 7 

Total 63 67 130 

 

Melakukan hubungan seksual * jenis_kelamin Crosstabulation 
 

 
jenis_kelamin 

Total Perempuan Laki-laki 

Melakukan hubungan seksual .00 62 63 125 

1.00 1 4 5 

Total 63 67 130 

 

3. Sikap Tentang Kesehatan Reproduksi 

Note : P1-Sikap  Maksudnya adalah output pertanyaan 1 di bagian sikap, dst 

P1_Sikap 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid TS 3 2.3 2.3 2.3 

S 19 14.6 14.6 16.9 

SS 108 83.1 83.1 100.0 

Total 130 100.0 100.0  

 



 

 

P2_Sikap 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid STS 22 16.9 16.9 16.9 

TS 41 31.5 31.5 48.5 

S 40 30.8 30.8 79.2 

SS 27 20.8 20.8 100.0 

Total 130 100.0 100.0  

 

P3_Sikap 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid STS 16 12.3 12.3 12.3 

TS 22 16.9 16.9 29.2 

S 38 29.2 29.2 58.5 

SS 54 41.5 41.5 100.0 

Total 130 100.0 100.0  

 

P4_Sikap 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid STS 25 19.2 19.2 19.2 

TS 39 30.0 30.0 49.2 

S 38 29.2 29.2 78.5 

SS 28 21.5 21.5 100.0 

Total 130 100.0 100.0  

 

P5_Sikap 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid STS 27 20.8 20.8 20.8 

TS 35 26.9 26.9 47.7 

S 41 31.5 31.5 79.2 

SS 27 20.8 20.8 100.0 

Total 130 100.0 100.0  

 

P6_Sikap 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid STS 17 13.1 13.1 13.1 

TS 25 19.2 19.2 32.3 

S 28 21.5 21.5 53.8 

SS 60 46.2 46.2 100.0 

Total 130 100.0 100.0  

 

P7_Sikap 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid STS 23 17.7 17.7 17.7 

TS 46 35.4 35.4 53.1 

S 45 34.6 34.6 87.7 

SS 16 12.3 12.3 100.0 

Total 130 100.0 100.0  

 

P8_Sikap 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid STS 25 19.2 19.2 19.2 

TS 41 31.5 31.5 50.8 



S 44 33.8 33.8 84.6 

SS 20 15.4 15.4 100.0 

Total 130 100.0 100.0  

 

 

P9_Sikap 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid STS 19 14.6 14.6 14.6 

TS 14 10.8 10.8 25.4 

S 40 30.8 30.8 56.2 

SS 57 43.8 43.8 100.0 

Total 130 100.0 100.0  

 

P10_Sikap 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid STS 16 12.3 12.3 12.3 

TS 35 26.9 26.9 39.2 

S 43 33.1 33.1 72.3 

SS 36 27.7 27.7 100.0 

Total 130 100.0 100.0  

 

4. Akses Media Seksual  
Note : P1_Akses  Maksudnya adalah pertanyaan 1 di bagian akses, dst. 

P1_Akses 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid SR 5 3.8 3.8 3.8 

KK 23 17.7 17.7 21.5 

J 41 31.5 31.5 53.1 

TP 61 46.9 46.9 100.0 

Total 130 100.0 100.0  

 
 

P2_Akses 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid KK 12 9.2 9.2 9.2 

J 24 18.5 18.5 27.7 

TP 94 72.3 72.3 100.0 

Total 130 100.0 100.0  

 
 

P3_Akses 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid KK 13 10.0 10.0 10.0 

J 30 23.1 23.1 33.1 

TP 87 66.9 66.9 100.0 

Total 130 100.0 100.0  

 

P4_Akses 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid KK 6 4.6 4.6 4.6 

J 11 8.5 8.5 13.1 

TP 113 86.9 86.9 100.0 

Total 130 100.0 100.0  

 

P5_Akses 



 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid SR 1 .8 .8 .8 

KK 1 .8 .8 1.5 

J 13 10.0 10.0 11.5 

TP 115 88.5 88.5 100.0 

Total 130 100.0 100.0  

 

P6_Akses 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid SR 3 2.3 2.3 2.3 

KK 10 7.7 7.7 10.0 

J 21 16.2 16.2 26.2 

TP 96 73.8 73.8 100.0 

Total 130 100.0 100.0  

 

P7_Akses 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid SR 2 1.5 1.5 1.5 

KK 12 9.2 9.2 10.8 

J 31 23.8 23.8 34.6 

TP 85 65.4 65.4 100.0 

Total 130 100.0 100.0  

 

P8_Akses 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid SR 2 1.5 1.5 1.5 

KK 5 3.8 3.8 5.4 

J 9 6.9 6.9 12.3 

TP 114 87.7 87.7 100.0 

Total 130 100.0 100.0  

 

5. Pola Asuh Orang Tua 

Pola Asuh * Jenis Kelamin Crosstabulation 
  

 
Jenis Kelamin 

Total Laki-laki Perempuan 

Asuh Permisif 12 12 24 

Otoriter 37 34 71 

Demokratis 18 17 35 

Total 67 63 130 

6. Komunikasi Dengan Teman Sebaya 

Komunikasi Teman Sebaya * Jenis Kelamin Crosstabulation 
 

 
Jenis Kelamin 

Total Laki-laki Perempuan 

Komunikasi Teman Sebaya Pasif 44 48 92 

Aktif 23 15 38 

Total 67 63 130 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



B. ANALISIS BIVARIAT  

 
Uji Normalitas Variabel Komunikasi 

 
Nilai signifikansinya ≤ 0.05. Artinya data yang digunakan tidak normal. 

Perilaku dan Pengetahuan 

 

 

 
 

 



Perilaku dan Sikap 

 

 

 
Perilaku dan Akses Media Seksual 

 

 



 
Perilaku dan Pola Asuh 

 

 
 

Perilaku dan Komunikasi Teman Sebay

 



 

 
 

C. ANALISIS MULTIVARIAT       

 
 



 

 
 
 

 

 


